



УКРАЇНА
ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

11.04.2019

№ 237

Про нагородження до 33-х роковин
аварії на Чорнобильській АЕС

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 23 лютого 2012 року № 93 «Про встановлення заохочувальних відзнак Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації», зареєстрованого Оболонським районним управлінням юстиції у м. Києві 24 лютого 2012 року за № 2/97, розглянувши подання громадської організації «Фонд інвалідів Чорнобиля» Оболонського району м. Києва, подані характеристики, за самовідданість та високий професіоналізм, виявлені у ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, активну громадську позицію та до 33-х роковин аварії на Чорнобильській АЕС:

1. Нагородити Подякою Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації з іменним годинником членів громадської організації «Фонд інвалідів Чорнобиля» Оболонського району м. Києва:

Гарбар Валентину Іллівну – учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС;

Єремеева Віталія Герасимовича – учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС;

Ліщенко Олександра Івановича – учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС;

Луніна Юрія Михайловича – учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС;

Оцуна Миколу Петровича – учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС;

Приходька Віктора Андрійовича – учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС;

Самойлову Зою Федорівну – учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській ЧАЕС;

Хмеля Петра Григоровича – учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській ЧАЕС;

Циганенка Івана Григоровича – учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській ЧАЕС;

Яценка Василя Степановича – учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській ЧАЕС.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Пашко І.С.

Голова



О. Цибульщак